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Knihovna na veletrhu 
 

Krajská vědecká knihovna v Liberci jako partner festivalu 
vzdělávání a pracovních příležitostí EDUCA WEEK Liberec. 
 

Festival Educa Week Liberec 
Vznikl původně jako veletrh škol a firem, nyní je to festival vzdělávání a práce. Má cca 20 
partnerů spolupořadatelů a nabízí akce pro všechny generace. Probíhá 2. týden v říjnu (po-
ne) a vrcholí veletrhem (čt-so) v hokejové aréně v Liberci. Vystavuje na něm 60 především 
středních škol a 50 firem. Každoročně se ho zúčastní na 23 000 návštěvníků, převážně jsou 
to žáci 2. stupně základních škol a také zájemci o práci.  
 

Knihovna partnerem Festivalu EDUCA WEEK  
Knihovna je partnerem festivalu jako vzdělávací instituce, která poskytuje neformální 
mimoškolní vzdělávání pro děti i dospělé. Partnersky se podílí ve dvou sekcích - EDUCA 
Kids a EDUCA Expo. 
 

Knihovna v sekci Educa Kids 
Nabízí dopolední pořady pro školy - čtenářské a hudební lekce pro MŠ a ZŠ.  
 
A také odpolední pořady pro veřejnost jako jsou čtenářský klub Kolibřík, robotické dílny, 
sobotní dopolední pohádka, přehlídka zábavných pokusů atd. 
 

Knihovna na veletrhu Educa Expo 

Knihovna zde má vlastní velký výstavní prostor s aktivitami v sektoru pro prezentace firem 
a partnerů. Naší hlavní cílovou skupinou zde jsou teenageři.  
 
Náš stánek má tři stanoviště. První je stanoviště knihovní, kde nabízíme naše služby, burzu 
knih, jednoduchou čtenářskou anketu, rozdáváme zde letáčky a povídáme si s návštěvníky.  
 
Druhé stanoviště je chill-out zóna, kde dáváme k dispozici náš sedací nábytek a společenské 
hry (šachy, fotbálek) k odpočinku návštěvníků.  
 
Na třetím stanovišti jsme letos prvně prezentovali naše nové digitální služby. Zájemci si zde 
mohli zahrát na digitální bicí soupravu a vyzkoušet 3D brýle s virtuální realitou nebo 
robotické hračky. O tyto aktivity byl enormní zájem.  
 
Naše prezentace na veletrhu je pro nás důležitá právě pro možnost přímé komunikace 
s teenagery, což je cílová skupina, která je pro knihovny obecně velmi těžko oslovitelná. Zde 
je jich velké množství a my máme příležitost je oslovit a zaujmout a nepřímo tak jejich 
pozornost přilákat ke knihovně a čtení obecně.  
 

Děkuji za pozornost.  

Kateřina Šidlofová, PR Knihovny Liberec, sidlofova@kvkli.cz    
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